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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   Είναι επιτακτική ανάγκη να επανέλθουμε παρά την τελευταία μας ανακοίνωση στο ζήτημα της τραγικής 

πλέον υποστελέχωσης και της αποψίλωσης των Υπηρεσιών της Δ.Α. Αργολίδας. 

   Κύριε Υπουργέ για πολλοστή φορά θίγουμε το ίδιο ζήτημα ωστόσο (για να μιλάμε με αριθμούς) την χρονιά 

που μας πέρασε, από τον νομό μας έλειπαν 34 Αστυνομικοί μετακινούμενοι σε άλλες υπηρεσίες εκτός νομού 

ενώ φέτος 56, πέραν των κενών οργανικών θέσεων που υπολογίζονται περί των 40 και των επερχόμενων 

αποστρατειών λόγω συνταξιοδότησης. Παράλληλα, από τις τρεις ομάδες ΟΠΚΕ που είχαν έλθει στο νομό 

μας με απόσπαση από άλλες περιοχές, αποχώρησε η μια και έχουν παραμείνει δύο. 

   Οι λόγοι που φτάσαμε να συντάξουμε το έγγραφο είναι οι εξής : Κατά τις βραδινές ώρες οι περιπολίες είναι 

ελάχιστες και πλέον επικίνδυνες για τους εκτελούντες υπηρεσία περιπολίας. Ο λόγος είναι διότι σε περίπτωση 

που χρειαστεί ένα περιπολικό συνδρομή από ένα δεύτερο, αυτό δεν υπάρχει και αν υπάρξει θα είναι σε 

απόσταση τουλάχιστον 12 χιλιομέτρων (απόσταση που χρειάζεται τουλάχιστον 8 λεπτά για να καλυφθεί). 

Συνεπώς, η συνδρομή θα φτάσει αφού το συμβάν έχει λήξει, με την έκβαση του να είναι άγνωστοι τόσο για 

τον Αστυνομικό όσο και για τον πολίτη. Για να καλυφθούν οι καθημερινές ανάγκες οι σκοποί, οι αξιωματικοί 

υπηρεσίας ή και συνάδελφοι που εκτελούν γραμματειακά καθήκοντα μετατρέπονται για ώρες σε οδηγοί και 

συνοδηγοί περιπολιών. Οι συνάδελφοι της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. εκτελούν μεταγωγές ψυχασθενών και οι Διοικητές 

εκτελούν χρέη Αξιωματικού Υπηρεσίας. Για να γίνουμε πιο περιγραφικοί να σας γνωρίσουμε ότι ο 

Αξιωματικός Υπηρεσίας έκαστου τμήματος Τροχαίας στο νομό μας, εκτελεί ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ υπηρεσία χωρίς 

δεύτερο συνάδελφο και τα καθήκοντα του ξεκινούν από την διεκπεραίωση των δικογραφιών, την μετάβαση 

στα σημεία που λαμβάνουν χώρα τα τροχαία ατυχήματα, προκειμένου καταγράψει το συμβάν, τον έλεγχο 

παραβατικών οδηγών και την συμμετοχή του σε μέτρα ρύθμισης της κυκλοφορίας. Με λίγα λόγια 

χρησιμοποιείται ως Αξιωματικός Υπηρεσίας και εποχούμενη περιπολία Τροχαίας ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ και 



επαναλαμβάνουμε…….. ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ. Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, όταν χρειαστεί συνδρομή το 

Αστυνομικό Τμήμα, θα μεταβεί και εκεί, κάνοντας τον οδηγό του οχήματος προκειμένου να εκτελεστεί 

κάποια μεταφορά συλληφθέντος στο δικαστήριο, αφού τα αστυνομικά Τμήματα έχουν κατακερματιστεί, 

αδυνατούν να καλύψουν τις παρούσες υπηρεσιακές ανάγκες, καταλήγοντας να θεωρείται πλέον πολυτέλεια 

η αστυνόμευση του ευρύτερου τομέα Άργους- Ναυπλίου με εκλιπούσα την απαιτούμενη δύναμη. Αυτό που 

σας περιγράψαμε παραπάνω δυστυχώς γίνεται σε καθημερινή βάση με πρωταγωνιστές όχι μόνο τους 

συναδέλφους των Τμημάτων Τροχαίας αλλά και των ομάδων ΔΙ.ΑΣ. και Ο.Π.Κ.Ε. Χαρακτηριστικό 

παράδειγμα αποτελεί η προχθεσινή πρωινή βάρδια Αστυνομικού της Τροχαίας που ενώ ξεκίνησε μεταγωγή 

κρατούμενου του Αστυνομικού Τμήματος προς τα δικαστήρια, στα μέσα της διαδρομής επέστρεψε καθώς θα 

έπρεπε να επιληφθεί σε  τροχαίο παράσυρσης πεζού. 

  Κύριε Υπουργέ, η Ένωση μας έχει αποδείξει ότι πέραν των στενών συνδικαλιστικών όρων έχει κύρια 

μέριμνα τη ζωή και ασφάλεια των συναδέλφων μας. Ερωτάμε, ποιος έχει την ευθύνη τόσο για την σωστή 

αστυνόμευση όσο και για την προστασία μας τόσο την σωματική όσο και τη νομική; Πόσο ακόμα η 

Διεύθυνση της Αργολίδας θα ενισχύει την Αττική σε ποσοστό σχεδόν 50% των αποσπασμένων από ολόκληρη 

την ΓΕΠΑΔ Πελοποννήσου; Κλείνοντας σας αναφέρουμε ότι γνωρίζουμε πως έχετε επισκεφτεί και 

ενημερωθεί πολλάκις για τα προβλήματα της Διεύθυνσης μας. Σας ζητάμε να δώσετε άμεσα λύση ώστε οι 

υπηρεσιακοί παράγοντες να προβούν στις ενέργειες που θα στηρίξουν τον αστυνομικό της Δ.Α. Αργολίδας 

ώστε ασφαλής και προστατευμένος να φέρει εις πέρας τα καθήκοντα του. 

 

 

 
  

 


